

Brexit: Η Μεί πήρε συντριπτική ψήφο εμπιστοσύνης

Απορρίφθηκε η πρόταση μομφής σε βάρος της πρωθυπουργού της Βρετανίας Τερέζα Μεί κατά τη ψηφοφορία στο βρετανικό κοινοβούλιο στη σκιά των εξελίξεων για το Brexit.

Συγκεκριμένα, 200 βουλευτές του Συντηρητικού Κόμματος ψήφισαν υπέρ της επικεφαλής της βρετανικής κυβέρνησης και 117 ενάντια. Η Μεί παραμένει στην ηγεσία του Συντηρητικού κόμματος και στην ηγεσία της χώρας μέχρι τις εκλογές, καθώς όπως ανακοίνωσε δεν θα είναι εκείνη που θα τεθεί ως υποψήφια του κόμματός της για την πρωθυπουργία στην επόμενη εκλογική διαδικασία του 2022.

Ο επικεφαλής των Εργατικών, Τζέρεμι Κόρμπιν σε δήλωσή του μετά την ανακοίνωση του αποτελέσματος, κάλεσε τη Μεί να επαναφέρει την επόμενη εβδομάδα στη βουλή τη συμφωνία για το Brexit. Σημειώνεται εδώ πως προχθές η πρωθυπουργός της Βρετανίας ανέβαλε την ψηφοφορία στο βρετανικό κοινοβούλιο επί της συμφωνίας της για το Brexit,

βυθίζοντας στο χάος το σχέδιο της Βρετανίας να εγκαταλείψει την Ευρωπαϊκή Ένωση, αφού παραδέχθηκε πως υπέστη μεγάλη ήττα.

Ο Ιρλανδός πρωθυπουργός Λέο Βαράντικαρ και ο πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής Ζαν Κλοντ Γιούνκερ επιμένουν άλλωστε ότι η συμφωνία για το Brexit «δεν μπορεί να τεθεί πάλι υπό διαπραγμάτευση ή να αντικρουσθεί».

Όπως αναφέρει το Press Association, μίλησαν τηλεφωνικά απόψε και ένας εκπρόσωπος της ιρλανδικής κυβέρνησης δήλωσε ότι «οι δύο συμφώνησαν ότι η συμφωνία για το Brexit είναι ένας ισορροπημένος συμβιβασμός και το καλύτερο διαθέσιμο αποτέλεσμα».

Γιατί δεν κατέθεσε πρόταση μομφής η αντιπολίτευση

Το κυριότερο κόμμα της αντιπολίτευσης στη Βρετανία, το Εργατικό Κόμμα, θα καταθέσει πρόταση μομφής εναντίον της κυβέρνησης της πρωθυπουργού Τερέζα Μεί όταν θα φαίνεται πιθανό η πρότασή του να έχει επιτυχία, δήλωσε ένας εκπρό-



σωπος μετά την κατάθεση πρότασης μομφής από τους Συντηρητικούς βουλευτές της ίδιας της Μεί.

Οι Εργατικοί δείχνουν έτοιμοι να αναγνωρίζουν ότι η πρωθυπουργός θα επιβιώσει της αποψινής διαδικασίας. Ο εκπρόσωπος δήλωσε επίσης στους δημοσιογράφους πως είναι ξεκάθαρο ότι η Μεί δεν θα μπορέσει να επιτύχει οποιαδήποτε ουσιαστική αλλαγή στη συμφωνία για το διαζύγιο, στην οποία κατέληξε με την Ευρωπαϊκή Ένωση, και εξέφρασε την πεποίθηση ότι η συμφωνία δεν θα εξασφαλίσει την υποστήριξη του κοινοβουλίου.



Αυτή είναι η πρώτη «σέλφι» από τον Άρη

Η Αμερικανική Διαστημική Υπηρεσία (NASA) έδωσε στη δημοσιότητα την πρώτη φωτογραφία «σέλφι» που τράβηξε στον Άρη η διαστημοσυσκευή InSight. Στη «σέλφι» φαίνονται καθαρά τα ξεδιπλωμένα ηλιακά πάνελ και τα επιστημονικά όργανα του InSight.

Η φωτογραφία αποτελεί σύνθεση από 11 εικόνες, τις οποίες τράβηξε η κάμερα πάνω στο ρομποτικό βραχίονα του InSight. Κάτι ανάλογο συμβαίνει με τις εικόνες που τραβά το ρόβερ Curiosity της NASA και οι οποίες αργότερα δημιουργούν ένα σύνθετο «μωσαϊκό».

Τις επόμενες εβδομάδες οι επιστήμονες και μηχανικοί που είναι υπεύθυνοι της αποστολής, θα δώσουν εντολή στο ρομποτικό βραχίονα να τοποθετήσει το σεισμογράφο προσεκτικά στην επιφάνεια του πλανήτη, καθώς και το όργανο που θα μελετήσει το υπέδαφός του, ανοίγοντας μια τρύπα βάθους έως πέντε μέτρων. Η NASA έχει σκοπίμως επιλέξει για την προσεδάφιση του InSight την αχανή πεδιάδα Elysium Planitia, που έχει ελάχιστους βράχους.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθειά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138